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Görbe tükör
A liberális sajtinak legelterjed­

tebb, egyben legmérsékeltebb hangú 
orgánumában az egyetemek kérdé 
sérül irt cikket Magyarország volt 
poéta-pénzügyminisztere, Hegedűs 
Lóránd. Az optimista pénzügyi kon­
cepciójának Összeomlását sokáig 
sinylö államférfin ebben az Írásban 
ismét megragyogtatta Jókai Öröksé­
gét: fantáziája szindus játékosságát, 
idomázó jókedvét, deiüs, tarka stí­
lusát s csípős humorát. Mozaikszert!, 
csapongó irásmodora bizonyára ki is 
váltja az esztétikai tetszés bizonyos 
fajtáját az olvasóból, annál bántóbb 
és lehangolóbb azonban az egyebek 
mellett kissé túlságosan is rend­
szertelen eszmemenet.

A szerte-széjjel sziporkázó tar­
talmat sokkal nehezebb volna össze­
markolni, mint amennyire maga 
Hegedűs Lóránt jellemzi egész cik­
két a következő gyermekded derűt 
árasztó mottójával:

Egyedem begyeden tengertáno 
Magyar sógor mit kívánsz?
Nem kívánok egyebet, 
Csak egy jó egyetemet.

A további vagdalkozások, vagy 
helyesebben: döfködések e körűi 
a laza fonal körül jutnak egy­
aránt osztályrészül kultuszminiszter­
nek, me gyár egyetemeknek, egye­
temi tanároknak, egyetemi oktatás­
nak, magyar ifjúsági szeivezetek- 
aek. Annál bővebb elismerésben 
réstesül a magyarral szembeállítva 
a külföld egyetemi élete Cambridge- 
töl egész Würzburgig. Hokonszenv- 
▼el pedig csak egy kategóriát kezel 
az előkelő cikkíró: azokat, akiket 
„a numerus clausussal kikergettek“ 
külföldre. „Azok tudni fognak, ha 
megérkeznek az életbe I“, kiált fel 
filoszémita szive egész melegével.

A gyengélkedő Hfgedfis Lóránt 
bizonyos kíméletet mindenki részé­
ről megkövetelhet magának, azonban 
idézett cikke olyan szomorúan jel­
lemző megnyilatkozása a liberális 
magyar közönség felfogásának a 
magyar főiskolák égétŐ problémája 
rói, amit különösen mi debreceniek 
nem hagyhatunk szó nélkül.

Végtelenül csodálatosnak ős meg­
magyarázhatatlannak tartjuk, hogy 
miért kell e liberális oldalnak szün 
télén csak kicsinyléssel, lenézéssel, 
sőt bántó gúnnyal emlegetni a vidék 
fiatal magyar egyetemeit, amelyek 
pedig úgy pi ofesszoraik, mint diák­
ságok, valamint a nagy áldozatok­
kal épülő felszerelésük tekinteté­
ben tudományos, pedagógiai és ha­
zafias szempontból egyaránt meg­
állják helyüket és betöltik hiva­
tásukat.

Különösen zokon eshetik ez Deb 
récén közönségének a kálvinista kö 
rökben osztatlan tiszteletnek örvendő 
Hegedűs Lóránd részéről, aki csak 
tréfalkódzni tud könnyed fölénnyel 
8 vidék „rossz“ egyetemein, de nem 
»karja észrevenni a vidéki városok, 
elsősorban Debrecen óriási áldoza­

tait, amelyeket egyetemükért hoztak, 
nem becsüli meg a professzorok be- 
roizmusát, akik fogyatékos eszkö­
zökkel, munkával tulhalmozva tel­
jesítik nemes hivatásukat és főként 
nincs egyetlen megértő szava sem 
a szervezett magyar főiskolai ifjú 
Sággal szemben, amely pedig bizony 
hazafiasabb, öntudatosabb és főként 
szdzszerta kötelességtudóbb, mint a 
letűnő tétovalelkü generáció.

S valahol itt van a liberális 
egyetem-ellenesség sarkpontja. Ez 
az ifjúság vívta ki és tartja fenn a 
numerus clausus törvényét, amely 
gazdasági és fajvédelmi szempont­
ból egyetlen bázisa még a nyomor­
ral küzdve-tanuló, szinte kilátásta 
lan jövőjű magyar főiskolai diákság­
nak. Ezért elvetendő, elítélendő, le­
sajnálandó minden a magyar egye­
temek körül. ------- .

Fölösleges újból fejtegetnünk, hogy 
a zsidó kisebbséget ezzel a törvény­
nyel semmiféle sérelem nem érte, 
csupán azok közzé a keretek közzé 
szorittattak, amely megilleti őket 
arányszámuknál fogva s amelynek 
a túllépése a magyar elemeknek az 
intellektuális pályákról való teljes 
leszorítását eredményezné.

Végtelen szomorú jelenség azon­

Nagyfontosságu tárgyalások a magán­
alkalmazottak nyugdljvalorlzáclójáról
Budapestről jelentik : A pénzügy­

minisztériumban csütörtökön kezdték 
meg a magántisztviselők nyugdij- 
valorizációjáról szóló törvényjavas­
lat módosítására vonatkozó tanács­
kozásokat. Az első tanácskozás ered­
ménye az volt, hogy 

megállapították a nyugdljvalori- 
8£«ló minimumát.

A megállapodás ebben a kérdés­
ben lényegesen eltér a törvényjavas­
latban kontemplált minimumtól.

Ugyanis a megállapodás a valo­
rizáció minimumát

30 százalékban állapította meg, 
de azzal a kikötéssel, hogyha vala­
melyik vállalat elvesztette volna va­
gyonát teljes mértékben, úgy

a bíróságtól kérheti a valorizá­
ció százalékának megállapítását.
A pénzügyminisztériumban pénte­

ken délelőtt folytatták tovább a ta­
nácskozásokat ebben a kérdésben, 
de az értekezlet a pénzügyminiszter 
kívánságára

teljesen bizalmas volt
s igy arról semminemű hivatalos tá­
jékoztatást nem adtak ki. Annyi 
azonban bizonyos, hogy az értekez­
leten főleg a bírói eljárás szabályo­
zásáról s a bírói Ítéletek hatályban 
tartásáról tárgyaltak.

A magánalkalmazottaknak ugyanis 
az a kívánságuk, hogy

az eddigi bírói döntések marad­
janak továbbra is hatályban,

a törvényjavaslat törvényerőre eme­
lése esetében is. E kérdés körül 

ban, hogy vannak még a kitűnő 
generáció vezetőalakjai között is 
olyanok, akik odaadják magukat a 
jogtalan zsidókövetelések szolgála­
tára. Mert ha Hegedűs Lóránd 
egyetemeink fölött Ítélkező cikke 
nem ezt a célt szolgálná, akkor még 
ö sem követte volna el azt a kirívó 
logikátlanságot, hogy mig a Csonka­
ország számára sokallja az öt (?) 
egyetem termelését, addig követeli 
annak a szerinte .kiüldözött“ 2500 
zsidógyereknek, akik a külföldi fő­
iskolákon tanulnak, ugyanezen egye­
temekre való haza bőssé jtását.

Ezekre a bármily válogatottan 
előkelő helyekről jövő támadásokra 
csak annyit válaszol az egyszerű 
vidéki halandó, ba nem is olyan 
káprázatos nyelven, mint egy Jókai- 
ivadék: Mi az egyetemünket meg­
becsüljük, tanárait tiszteljük, diák­
jait szeretjük, a numerus clausust 
pedig nem hagyjuk. A változhatatlan 
magyar álláspont ez.

. . . Más planétán él az, aki a 
liberálizmus ambróziáján és a filo- 
szemitizmas nektárján táplálkozva a 
fellengző képzelet régióiból ítélkezik 
magyar problémák fölött, amelyek­
kel réges rég elveszítette az eleven 
kapcsolatot.

élénk vita indult meg, amely a késő 
déutáni órákig tartott.

Értesülésünk szerint a pénzügy­
miniszter a magánalkalmazottak meg- 
bizottaival is le akarja ezt a kér­
dést tárgyalni, minthogy azonban a 
munkaadókkal folytatott tanácskozás 
előreláthatólag még hosszabb időt 
vesz igénybe, a magánalkalmazottak 
képviselőjével csak a jövő hét vége 
felé kendbe i meg tanácskozásait.
A kér. szoc. magán­
tisztviselők javaslata
Budapest, április 9. A keresz­

tyén szocialista magántisztviselők 
országos szövetsége tegnap este 
VIII. Szcitovszky-téri helyiségében 
összbizottsági ülést tartót/, ame­
lyen Horváth István elnöklete alatt 
a következő határozati javaslatot 
fogadták el egyhangúlag:

A megbízotti ülés megállapítja, 
hogy a nyugdíjintézmény rendsze­
res megvalósítása a munkaadóknak 
és az államnak is eminens érdeke, 
mert a jövőjéről biztosított al­
kalmazott jelentékenyen többet pro­
dukál és

a sséisöségekre kevésbbó haj­
lamos.

Ennek megfelelően kivánja a meg­
bízotti testület a minden magán­
alkalmazottra kiterjedő kötelező 
országos nyugdíjbiztosítási intéz­
ménynek a keresztyén szociálista 
magántisztviselők országos szövet­
sége 1920. évi, a kereskedelmimi­
niszterhez juttatott beadvány alap­
ján történő törvényes szabályo­
zását.

A francia kiküldöttek 
újabb kívánságokkal 
állanak elő a frank* 
hamisitás ügyében

Budapest, április 9. A francia ki­
küldöttek pénteken délelőtt meg­
jelentek dr Sztrache Gusztáv fő­
ügyész hivatalában és bejelentették, 
hogy mielőtt a frankügyben meg­
indított pótnyomozást maguk részé­
ről befejezettnek tekinthetnék, még 
több körülményre nézve tartják 
szükségesnek a tényállás felderí­
tését.

Elsősorban a kőklisék ügyét kí­
vánják tisztázni, főként azt, hogy 
kitől származik az első alkalommal 
beszolgáltatott két kőklisé bankjegy­
utánzó rajza. Erre nézve Windíseh- 
graetz, Rába és Gerö vádlottak ki­
hallgatását és szembesítését kérik. 
Dr Sztrache főügyész a francia ki­
küldötteknek ezt a kívánságát ho­
norálta és a

kihallgatások foganatosítását el­
rendelte.

Ugyancsak a kőklisék ügyében 
Hír Gyögy kihallgatását is kívánják 
a francia kiküldöttek. Hir György 
ezidöszerínt súlyos betegen fekszik 
lakásán. Amint egészségi állapota 
megengedi, kihallgatását szintén fo­
ganatosítják.

A francia kiküldöttek további nyo­
mozati intézkedést kérnek Mészáros 
Gyula egyetemi tanár szerepéről is. 
Tekintettel arra, hogy a francia ki­
küldöttek értesülése szerint Mészáros 
Gyula tanárt az oroszországi Baku 
városból — ahol eddig tartózkodott 
— a szovjethatóságok kiutasították 
és most Mészáros újból visszatért 
Konstantinápoly ba, azt a kérdést 
terjesztették elő a francia kiküldöt­
tek, hogy Mészáros Gyula kiadatása 
iránt megindított diplomáciai eljá­
rást sürgősen folytassák le és a 
kormány megkeresésére adandó vá­
laszt a török kománynál sürgessék 
meg. Amennyiben a török kormány 
megtagadná a kiadatási kérelmet, 
arra való tekintettel, hogy Mészáros 
török állampolgár, úgy az a kéré­
sük, hogy a királyi ügyészség te­
gyen közbelépéseket olyan irányban, 
hogy

léssáros Gyulát a török rend­
őrhatóságok hallgassák ki

a frankhamisításra vonatkozóan, 
mégpedig akként, hogy ennél a ki­
hallgatásnál úgy a magyar rendőr­
ség, mint a francia rendőrhatóság 
kiküldöttei is jelen lehessenek.

Dr Lengyel Ernő vizsgálóbíró a 
mai nap folyamán kihallgatta a 
nemzetgyűlésen tett kijelentéseivel 
kapcsolatban Pallavicini György őr­
grófot, aki részletes vallomást tett.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Ámen



Agyagfaivi Hegyi István és Murgács 
Kálmán Irredenta szerzői estje

(A Hajduföld tudósltóiátől.) Agyag - 
falvi Hegyi István fővárosi író ős 
Murgács Kálmán zeneszerző Agyag­
falvi Hegyi Istvánná, Konca Aurélnó 
és dr Bugonfalvi Kiss István közre­
működésével

április 11 én
tartják szerzői estjüket a városi 
zenede dísztermében. A magas iro­
dalmi és zenei sein vonalon álló hang­
verseny iránt várossaerte oly nagy­
fokú érdeklődés mutatkozik, hogy 
as előadás jegyeinek nagyré-ze 
már

elővételben elkelt
A szerzői estély programija, 

melyet a Hajduföld általánosságban 
már ismertetett, a következő:

1. Prológ. Tartja Konca Aurélné 
Karácsonyi Ottilia a Dóciy-intézet

Debreceni professzor nagyértékü 
geológiai előadása Budapesten
Símkó Gyula dr értekezése a tokaji Nagyhegyről

A Magyarhoni Földtani Társulat 
április 7-én Maurllz Béta dr egye­
temi tanár elnöklésével szakülíst 
tartott, amelyen dr Simkó Gyula 
debreceni tanár „A Tvkaji-Nagy- 
hegy effuziv közeleinek lltoklázis 
rendszere és ennek morfológiai je­
lentősége“ címen előadást tartott. 
Előadó ismertette, hogy a tertiär 
korszakban működő vulkánná hegy 
izzónfoiyó lávájában megmerevede- 
sekor feszültség állott elő. A fe­
szültség hatására a láva szövete 
szétvált és kihűlési repedések, li- 
toklázisok keletkeztek.

A litoklázisok révén keletkező pá­
lyáknak, hasadékoknak hatása van a 
mállásra és ennek révén az erózióra 
és völgy alakulásra.

Előadó észlelései alapján a Jitok- 
lázisoknak ÉK-i dőlésiránya az 
uralkodó. A vízszintes, függőleges 
és 3 irányú rézsútos litoklázisok 
olykor gyönyörűen kifejlődött ember­
nagyságú romboid idomokat, a kör

Megkezdődtek a tanúkihallgatások 
a bécsi kommunista „Abend11 

zsarolási ügyében
Weiss Sándor és Fuchs Arthur

Annakidején nagyfeltflnést keltett 
a bécsi liberális magyarelleues lap, 
az Abend zsarolási ügye. A bot­
rányról, amelynek Weiss Sándor, 
a szocialista-kommunista lap fő­
szerkesztője ős Fucbs Arthur hir­
dető vállalati igazgató a főszerep­
lője, annakidején részletesen és is 
méteiten megemlékeztünk. A pénteki 
tárgyalásra tizenhat tanút idéztek 
meg, akiknek sorában az osztrák 
közgazdasági élet több vezetőjének 
nevével találkozunk.

A vádirat szerint Weiss Sándor 
1921 ben két millió koronát, tehát 
akkor óriási összeget követelt és 
kapott a Castiglioni-cégtől, amiért 
megszüntette hírlapi támadásait. 
Amikor Castiglioninak csempészés 
miatt összeütközése támadt az osztrák 
hatóságokkal, Weiss Sándor Fuchs 
Arthur segítségével

24 Billió korona erejéig Ka­
rolta Bog Caillglionlt.

Castiglioni törlesztgette ezt az 
összeget, de közben az osztrák pénz 
egyre többet vesztett értékéből, mire 
Weiss Sándor valorizálva követelte 
a hátralékot, majd amikor ezt Cas­
tiglioni megtagadta, újból 

igasgatónőja. 2. Dilaiból cigtoy- 
kisérettel előad Murgács Kálmán. 
3. Agyagfalvi Hegyi István dr 
„Ubauióba sir ja* c. költeményét 
előadja Boda László orvostanhall­
gató. 4. Zongorán magyar népda­
lokat jÚszik: dr Agyagfalvi Hsgyi 
Istvánná. 5. Irredenta verseiből fel­
olvas Agyagfalvi Hegyi I tván. 6. 
Agyagfaivi Ha#yi István szövegeire 
irt dalaiból előad Murgács Kálmán. 
7. Egyéb tárgyú verseiből felolvas 
Agyagfalvi Hegyi István, 8, Leg­
újabb dalaiból cigánykis>5ret mellett 
előad Murgács Kálmán. 9. Epilógust 
mond dr Kugonfalvi Kiss István 
egyetemi tanár.

Az irredenta estély impozáns 
méretű találkozója lesz Debrecen 
magyar közönségének.

Íves pályamenetek fantasztikus po- 
liedrikus formákat hoznak létre. 
Vannak hengeres, legyezőszerü, pa- 
rallelepipelikus elválások is, amint 
azt az előadó saját fényképfelvéte­
leivel és egy vetített képpel il­
lusztrálta.

A Nagj-lfagyar-Alföldet ért fek- 
tonlkog kéregmozgásokat a To­

kaji Nagyhegy Is megérezte
és igy képződtek rajta az olykor 5 
cm. széles függőleges hasadékok, 
diaklázisok. Az előadást 3 más tárgy 
követte.

A szakülésen jelenvoltak többek között 
Schafarzik Ferenc mügyetemi tanár, Zi- 
mányi Károly nemzítimuzeumi oszt, igaz­
gató, Szentpélery Ziigmond szegedi egyet, 
tanár. Vizet Vilmos, a Magyar Ált. Kö- 
szénbánya Társ, igazgatója, Pálfy Móric 
föbányatanácsos fógeologus, Pávay-Vajna 
Ferenc fögeologu-, dr Zeller Tibor a 
Magyarhoni Földtani Társ, főtitkára, 
Telegdy Róth Lajos főbányatanácsos, fő- 
geologus stb.

Az előadást teljes elismeréssel 
fogadták.

gyanús akciói
támadó cikkeket közölt as 

Abendbeu.
Hasonlóan zsarolt ki Weiss a Depó- 
sitenbanktól 20.000 svájci frankot, 
továbbá a Lasnder Bank vezér­
igazgatójától 6 millió koronát. Fuchs 
Artur még tovább ment, amennyi­
ben Weiss Sándort is megzsarolta 
azzal, hogy követelései elutasítása 
esetén leleplezi bűntársát.

A vádirat ismertetése után a 
szocialista főszerkesztő védekezés 
helyett Castiglioni s a többi hit- 
sorsos kapitalista szennyesét akarta 
kiteregetni, de a törvényszéki ta­
nács-elnöke erélyesen leintette, mert 
itt csak arról lehet szó, hogy

megtörtént o a zsarolás vagy 
noa.

Fuchs Arlur kijelentette, hogy nem 
érzi bűnösnek magát. Weiss Sán­
dor is megelégedett ártatlanságá­
nak hangoztatásával. — A törvény- 
saék a tárgyalást ma, pénteken 
folytatja. Ma reggel a különböző 
tanuk kihallgatását kezdte meg a 
törvényszék.

Mossák Weissékat
Bécs, április 9. A tanúkihallgatá­

sok további folyamán a C rstiglioui- 
cég vezérigazgatója Síhwoiger Crs- 
tiglioni bizalmasának, Felednek Kux il 
folytatott tárgyalásairól számol be, 
amelyek az Abend támadásainak 
mérséklését célozták. A tárgyalások 
eredményeként

24 Billiót azonnal kifizettek,
16 milliót pedig részletekben. Midőn 
Weiss később a részletek valorizá­
lását követelte, ezt megtagadták. 
Eantán Colbert Károlytól, az Abend 
kiadójától azt kérdezi az elnök, hogy 
Weiss cikkei psnzzsaroiás szándékai­
val Íródtak-e Castiglioni ellen. A

III. János francia trónkövetelő
kiáltványa a francia nemzethez

Párisból jelentik: Hogy Francia­
országban még mindig elég erős a 
királyü mozgalom, bizonyítja az 
alábbi kiáltvány, melyet Guise Já­
nos herceg intézett a francia nem­
zethez :

A francia királyi ház fejének, az 
orleánsi herceg főméltóságának ha­
lála után

én tartok igényt a trónörök­
ösre

s átvesrem a francia király minden 
felelősségét és kötelességét.

Köszönetét mondok mindazoknak,

Abd el-Krim szent háborút hirdet
Közben folynak a béketárgyalások

Tangerből érkezett jelentések sze­
rint Abd el-Krim kádijaihoz kör­
iratot intézett, amelyben felhívja 
őket, hogy embereikkel együtt lép­
jenek be a keresztények ellen vise­
lendő szent háborúba. — A prokla­
máció a többek közt a következőket 
mondja:

— Egyesüljetek, alkossatok falat 
a keresztények ellen.

Mészároljátok le őket oil, ahol 
beléjök ütköztök.

Álljatok ellen mindenütt az ellen­
ségnek, s vágjátok el összekötő ut- 
jail. Lépjetek be a szent háborúba, 
hogy megvédelmezhessétek nemze- 
zetünket, s megmenthessétek ha­
zánkat. Dacoljatok a halállal Isten 
iránt érzeti szerétéiből]

A legújabb jelentések szerint a 
megerősített csapatok újból meg­
szállottak Bab El Kait, ahol a riff 
lakók megvetették lábukat és helyre­
állították az összeköttetést a Kasra 
vidékéről érkező haderőkkel.

Megindult a druzok 
elleni offenziva

Pár is, április 9. A druzok elleni 
offenziva minden vonalon megindult 
s francia hivatalos jelentések sze 
rint a lehető

legkedvezőbben alakul.
A franciák eddig elfoglalták Med- 
szelet es Szerns városát. A druzok a 
hegyekbe menekültek.

A béketárgyalások
}akók eí?yébként elfogad­

ta Híbatw a békeUrgyalások szín­
helyéül Most már csak Spanyol- 
ország hozzájárulása hiányzik

Pánsban a mai minisztertanács 
ki!?“4.“ B'iand “‘“isaterelnök rész- 
áHáqaló 6Dtflett 8 marokkói ügy 

kikttldö«ei részéről tett ajánlatai alapján 
haladéktalanul megkezdik a tár­

gyalásokat

1936 április 10.

tanú lay válaszolt:
— Honnan tudjam éu azt ?
Vallomásának további során Col 

bért egyik volt munkatársának gy.' 
lázkodó röplratáról kedvezőtlenül 
nyilatkozóit, mire egy ember (» 
gyalázkodó röpirat kiadója) közbe- 
szólt :

— Elnök ur, ez mind nem igM |
Az elnök megdorgálja a közbe-

és megfenyegeti, hogy kivezetteti 
Saehsel főtanácsos, a Depositenbank 
többségi szindikátusának tagja el­
mondja, hogy az „Abend“-nak 280 
millió“ tétel az elszámolásban fel- 
tűnt neki.

akik szeretettel és hódolattal vették 
körül a négy halottat s megköny- 
nyitették 40 éven át neki és fiának 
a számkivetést.

Minthogy éu magam és fiam is 
számüzöttek vagyunk, a magam szá­
mára is ugyanilyen hűséget és hó­
dolatot kórok és

számítok minden francia hazafi 
fegyelmezettségére,

hogy elárhosoük a közös célt: ha­
zánk nagyságát és boldogulását!.

111. János.

a rifftörzsek és a francia-spanyol 
hatóságok képviselői. A francia dele­
gáció tagjait már ma délelőtt ki is 
neveztek. _________

Hatalmas tűzvész a 
kaliforniai petróleum­

gyárakban
Budapest, április 9. Kaliforniában 

három nap óta égnek a petróleum- 
finomító gyárak telepei. A tűz foly­
ton terjod és a körny k levegője 
olyan elviselhetetlen, hogy

a iángtengori meg sem lehet 
közelíteni.

Az olajtartályok egymásután rob­
bannak fel,

Miután Sant Lousanaban, Anna- 
heimben és Newa Orleansban majd­
nem egyidöben gyultak ki a petró­
leumtartályok, alapos a gyanú, 
hogyha borzalmas katasztrófát gyúj­
togatás okozta.

Egy győztes lovat 
sorsolnak ki a májusi 

lóversenyen
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

májusi lóversenyek, mint azt már 
jeleztük, május 1-én és 2-án lesznek. 
A versenyekre a páholyjegyek már 
szombattól kezd-e kiválthatók Asz* 
matin Ferenc divatéletében. Előjegy­
zéseket eszközölni nem lehet, a páho­
lyok a megrendeléskor kiváltandó^-

A május 2 iki sorsolási versenyre, 
mikor is az utolsó futam győztes 
lovát a versenypályán

azonnal kifogják sorsolnl-
a külön sorsjegyek a jövő héttől 
kezdve minden tőzsdében kaphatók 
lesznek 10 ezer koronáért. Mindez 
belépőjegyhez egy külön sorsjegy 
is lesz, melyet azok, kik belépő­
jegyeiket, — tekintet nélkül arra 
hogy az első, vagy a második varsaoy 
napra megváltják, díjtalanul kapeak
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A nemzetgyűlés 15-én 
tartja első ülését

Budapest, április 9. A nemzet­
gyűlés munkarendjének megállapí­
tása kedden vagy szerdán történik 
meg, amikor Bethlen István gróf 
miniszterelnök érintkezésbe fog lépni 
Almássy Lászlóval az egységes párt 
ügyvezető elnökével, továbbá a Ház 
elnökségével. A végleges megálla­
podás a programm tekintetében csak 
az egységes pártban tartandó érte­
kezlet után fog megtörténni. — A 
programmot azonban már a jövő 
héten előkészítik. A nemzetgyűlés 
csütörtökön

április 15 én tartja szfinet utáni 
első ülését,

amely azonban csak formális lesz. 
Előreláthatólag péntekre tűzik ki a 
magántisztviselők nyugdíj valorizá­
ciójáról szóló törvényjavaslat tár­
gyalását.

A MÁV. Filharmonikus 
Zenekar hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától) Pőn- ) 
teken délután 4 órakor tartotta meg 
a MÁV. filharmonikusok hatalmas 
zenekara Rubinstein Erna vezény­
lete mellett április 11 iki nagy hang­
versenyének teljes müsoru főpróbá­
ját a sajtó meghívott képviselői 
előtt.

Az április 11 én este 8 órakor a 
Bika-szálló dísztermében megtar- I 
tandó hangversenyre a korlátolt 
számban még meglevő jegyek He 
gedüs és Sándor, valamint Springer 
József könyvkereskedésében váltba- I 
tók a szombati nap folyamán. Vasár­
nap reggel 9 órától délután 6 óráig 
a Bika-szálló csarnokában, 6 óra 
után pedig este a hangversenyterem 
pénztáránál válthatók a még fenn 
maradó jegyek. ‘ j

A fiiáarmonikus zenekar teljesít­
ményéről és Rubinstein Erna vezény­
léséről a Hajduföld vasárnapi száma 
fog részletes kritikus ismertetést 
közölni.

A múlt évi szubvenciót kapja 
a Lsokonaiszinház a jövő szezonra
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A francia irodalmi dél­
utánok utolsó ciklusa

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
francia szeminárium sokoldalú s a 
yáros közönségének minden rétegé­
től annyira méltányolt működését 
hatalmas előadásciklussal fejezi be, 
melynek címe:

Képek Franciaországból.
A 14 előadásból álló sorozatot majd­
nem ezer gyönyörű vetített kép illusz- 

amelyek részben Pathő vi­
lághírű francia filmjeit adják vissza, 
részben eepia és ezines felvételeket.

Sorba vonulnak majd el a közön- 
ng 01ötla Riviera, Marseille, Lyon, 
™ris» Versailles, Fontainebleau, a 
Mont Blanc ős a francia Alpok, 
"3U0D, a normand tengerpart, a 
hires Loire menti kastélyok, Bor­
deaux, Poitou, Bretagne legszebb 
“epei, mig az előadások azt a rend-
.bl változatos ős értékes anyagot I 

“ladenszempontból megmagyarázzák.
A rendezőségnek az előadások tar. 

fására sikerült megnyernie
dr Hanklss János

Professzort is, aki 6 előadást tart, 
lokt MtlnáT Andrá8 egyetemi

A rendkívül olcsó jegyek Csáthy 
oyvkereskedásőben, valamint a 

iraneía szemináriumban (Kollégium 
latos b8pllatík> Helybiatositásaján-

. HaJndföld tudósítójától.) Pén­
teken délután ismét összegyűlt a 
város egyik ritkán ülésező bízott- 
S’?^y “ mi,ga m6dí8 8zerint 
meghányj a-vesse a színház ügyeit 
azz81 közis®erten nagy hozzá­
értéssel, amely szinte már közmon­
dásos. Felesleges talán mondani, 
hogy a szinügyi bizottságról van 
szó, amelyik Magoss György polgár­
mester elnöklete alatt pénteken dél­
után 4 órakor tartotta ülését a 
városházán,

j Itt kér a direktor?
Az ülés megnyitása után Csűrös 

tanácsnok bejelentette, hogy miután
I előttünk áll a jövő évi színtársulat 

megszervezésének ideje, a színigaz­
gató tájékozódni kiván arról, hogy 
milyen szubvenciót fog kapni a jövő 
szezonban.

) A direkter írásbeli beadványt ia 
adott ba s ebben azt kéri, hogy a 
város vállalja magára a Csokonai- 
színház teljes fűtését és világítását, 
a színháznál levő városi alkalma­
zottak fizetősét, adjon évi 20.000 
aranykorona szubvenciót, engedje 
meg, hogy a direkció hetenként 
egyszer hatszáz darab piakátot ké­
szíttethessen a városi nyomdában és 
végül engedje el a vigalmi adót.

: Hivatalos szakvélemény a síin- 
i hasról
í Ezekután Csűrös Ferenc kuliur- 

tanácsnok terjesztette elő a sain- 
háziól szóló véleményét, amely a 
a következőkben sűríthető össze:

| — A színtársulat a most folyó 
szezonban jobban volt megszervezve, 
mint az elmúlt évben. Az előadások 
fegyelmezettség ős gondos elökészi-

I tős tekintetében nem eshetnek ki­
fogás alá. a műsor körülbelül (!) 
felerészben zenés, felerészbm prózai 
darabokból állott. Kétségtelen, hogy 
az Operette túlnyomóan szerepel, azon 
ban az országosan így van. a szin- 
házbajáró publikum a komoly dara­
bok iránt kevésbé érdeklődik és 
kasszasikert csak az operetta jelent. 
Ennek ellenére azonban jó előadás­
ban színre került a .Peer Gyntu, 
a .Vihar*, a „Hannele*, a „Híd“', 
.Cyránó de Bergerac“ stb. a nép- 
színmű előadások teljes kibontako­
zását megakadályozta a társulat nép­
színmű sziuésanőjének betegsége. A 
társulat pénzügyileg ma sem áll 
jobban, mint tavaly, a rezsi meg­
növekedett és fokozódott a mozik 
konkurrenciája is.

Végül a közművelődési tanácsnok 
azt javasolta, hogy a színigazgató 
kérését ne teljesiisik, hanem csupán 
a tavalyi szubvenciót adják meg a 
színháznak. Vagyis a város átvál­
lalja a színháznál levő városi al­
kalmazottak javadalmazását, 100 öl 1 
fát és 15.000 kilowatt villanyt ad I

•wniigyi bizottság ülése 
a színháznak és évi 20.000 arany­
korona szubvenciót. *

A Csokonai színház láthatatlan 
vendége

a m /.aV88latll0S5 Markoviié Elemér 
IaÍÍ, alki elöször 8 sdnhézi 
leltár hiányos voltáról beszélt, majd 
ta!Ó;nhKrr8*,.hogy 02idén határozot- 

jobb a társulat. Ez azonban csak
Ja; Ä?gy tavaly °‘yan rossz 

'ín ‘1 obb« már nem is mer. 
tüf,k Sz6t 0mel a teuorista 
szerepkör betöltése érdekében. A 
színház vendőgtenoristája, Halmos 
János csak a szezon hetedik hónap­
jában mutatkozott be. Addig csak az 
itteni szereplőket láttuk ezen a 
szerepkörön s egyik másik előadáson 
Igen gyengén. Javasolja, hogy a 
ssmügyi bizottság kötelezze Kar 
dosst, hogy a tenoristát legalább 
havonként egyszer léptesse fel.

A direktor a színházáról 
i.Áar<ioss ®áza elöször a leltár 
kérdésére reflektált, majd pedig azt 
a meglepő kijelentést tette, hogy 
ma már nincs szerepkör. Ö nincs 
kötelezve arra, hogy tenoristát tart­
son, asupán azt írják elő neki a 
szerződésben, hogy 12 elsőrendű női 
ós 12 elsőrendű férfi tagot köteles 
tartani. Huszonnégy helyett ő 36 
elsőrendű tagot szerződtetett ebben 
a szezonban, tehát a szerződésen 
tulmenőleg teljesítette kötelezettsé­
gét. Majd kijelentette, hogy a régi 
klasszikus operetteket nem érdemes 
előadni, mert nem jön közönség. Le 
hozta Budapestről Kiss Ferencet 
aki a Cyranó-ban lépett fel ős mégis 
állandóan üres házak voltak. Egyéb­
ként most tervbe van véve a „Tosca“ 
előadása is. Ezek után a haldokló 
magyar színészetről beszélt a direk­
tor, majd elmondotta, hogy Magyar­
országon — kivéve a debrecenit — 
minden színtársulat megbukott ős az 
összes direktorok fizetésképtelenek.

Operatársulat és vigalmi adó
Mindezek végeztével igy folytatta 

a direktor : ‘
— Méltóztassanak nekem közön­

séget adui, én hajlandó vagyok en 
suite a legklasszikusabb darabokat 
ÍAtszaai- r8sz> hogy nem játszom 
15—20 operát, de amit játszom, az 
sugólyuk nélkül megy. Ha azt óhajt­
ják, hogy olyan operatársulatot tart­
sak, mint békében volt, akkor mól- 
tóztassanak megadni ugyanazokat a 
feltételeket, mint békében. Főként 
pedig engedjék el a vigalmi adót 
mert ebben az esetben is hajlandó’ 
vagyok békebeli operacgyüitest szer­
vezni.

Mozi kellene . . .'
Ezután Poroszlay László tett in- 

ditványt, hogy a közgyűlés ismétel- 
ten sürgesse meg a város mozienge-

délyőt ős nyomatékosan követelje (1) 
ezt a kormánytól.

uUn még Ferenc 
dicsérte meg a színházat, majd Csű- 

ZnaLtanáC80?k val8S»olt Markovits 
néhány megjegyzésére.

Kagjsiabásn alkudozás a inbvM- 
dóról

Utána Kardosé Géza szólalt fel a 
blj®íDtek.t01 h?gy Magyarországon 
m,a,egye a ™Sl ntláí 88 fí»et vigalmi 

t áranykorona szub­
venciót kap, de ezt többszörösen 
visszafizeti vigalmi adóban.

Oy?rF: Na híába b«- 
szélsz! Nem lehet!

Kardoss Géza: Legalább a szín­
ház teljes fűtését ős világítását ad­
ják meg ...

Magoss György.- Nem lehet 1
Kardoss G5za: Es a nyomda? 

Az ingyen plakátok ?
Fehér Ferenc: Ezt már megad­

nám 1 a nyomdának ez úgyis mind­
egy I

Közbekiáltások: így i8 közel egy- 
milliárdot adunk a színháznak 1

Kardoss Gtbza (indignálódva): Hát 
valamit tessenek már adni I (Natív 
derültség.) “

E^zel a bizottság le is zárta a 
vitat 8 elfogadta Csűrös tanácsnok 
javaslatát, mely szerint a tavalyi 
szubvenciót kapja meg a színigaz­
gató. Elfogadtak Poroszlaynak a 
mozira vonatkozó indítványát is, 
majd pedig kötelezték a direktort, 
hogy Halmos tenoristát havonként 
egyszer léptesse fel.

Miután több tárgy nem volt, az 
ülés 5 órakor véget ért.

Elegáns női tavaszi kabátok 
modell szövetruhák legszebb kivitelben 

legolcsóbb árban kaphatók

Barta Ferencné
női divatházában

Piac-utca 55. ÍWíSa“*
Algol kabátok — — 400 000 koronától 
Covercoat kabátok már 450 000 koronától 
Störolruhák- - - - - - - - - - 250.000 koronától

Felhívás 
a pataki diákokhoz
Testvirelnk, volt Pataki Diákok ! 

A Sárospataki Diákok Országos 
Szövetsége elhatározta, hogy össze­
gyűjti ős könyvben kiadja a sáros­
pataki diákélet anekdotáit a e fel­
add végrehajtásával minket bízott 
meg.

Szeretettel kérjük azért az Alma 
Mater minden volt fiát, hogy ami 
jellemző emléke maradt a diákéleté­
ből, irja meg röviden és küldje be 
hozzánk. Ne sajnálja senki azt a 
kis fáradtságot, hiszen ma, amikor 
minden tudomány rohamosan pusz­
tul, mi egykori nevelőanyánknak s 
híres diákéletének emlékeit akarjuk 
megmenteni. Nem adomákat gyűj­
tünk, hanem az egykorú diákéletet 
eliemző tréfás, vagy komoly esetek 

megörökítéséi akarjuk s ilyenek 
szives beküldését kérjük. Minden 
esetben föltüntetendő, hogy az illető 
esemény kivel, hol és mikor történt 
meg ? A kiadandó könyvben minden 
anekdóta alatt ott lesz a beküldő 
neve és jelenlegi lakóhelye.

Mikor szeretett főiskolánk tradí­
cióit akarjuk átadni az utókornak, 
bizalommal kérünk mindenkit, legyen 
támogatónk! Minden küldemény dr 
Panka Károly nemzetgyűlési fő­
könyvtárnok, a Diákszövetség veze­
tője címére küldendő (Budapest, V., 
Országház). Testvéri köszöntéssel: 
Dr Panka Károly s. k. Komáromi 
János s. k.

Pénztár-blokk 
öt föle betdjeizéssel 
kapható bármily mennytzégben 

lapuul! MadólMlttu 
Piac-utca 59. sz.
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HIR6K
1SN éirllli 10. (Szombal)
Prof.: Z»olt. K»h.: Ecekiel.

* ■»tMrclágiiil UiáMt |«int«M
ldő|ÓBlat: Változékony, szeles, hűvös idő, 

míg sokhelyütt esővel.

Városi muzeum: 9—12-íg, 2—4-lg.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth (Piac u. 30.), Nap (Piac- 
utca 3.), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Telekl-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külső- 
vásártér 1.), Csillag (Arpád tér 1.) Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

Vasárnapi isinntiszteleteh
A refeneáhu templomokban

Nagytemplomban délelőtt 9 órakor Szele 
György, délelőtt 11 órakor dr Révész Imre, 
délután 5 óiakor Márki Kálmán,

Kouuth-utcai templomban déli lőtt 10 
órakor Molnár Ferenc, délután u órakor 
Perpéth Ferenc.

Arpádtéri templomban délelőtt 10 órakor 
Hegedűs Kálmán, délután 3 órakor Síposa 
Imre.

ispotály! templomban délelőtt 10 órakor 
Kolozsvár? Kiss László, délntán 8 crakor 
kátét magyaráz Pe eakey Sándor.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 óra­
kor Uray Sándor, délután 3 órakor Világos 
ünnepély.

Kollégiumi Oratóriumban délelőtt 10 
órakor Kovács János.

Nyilastelepen délután 3 órakor Szabó 
Gyula.

Csapókertben délután 3 órakor Kardos 
Lajos.

Vagongyái ban szombaton délután 3 óra­
kor uray Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 órakor 
Diakónissziház, Ispotály-tér 8., — délelőtt 
9 órakor ref. lejkészlak. Széchényi-utca 4., 
Dóozy-intézetben, — d. e. 11 órakor Fü- 
véazkerti iskolában. — délelőtt 9 árakor 
Homokkerti iskolában, — délelőtt fél 9 
órakor Csonka u. Pacsirta-u, isk., — 
délelőtt * órakor Csapókért! isk., Jókai-a. 
isk., — délelőtt fél 9 órakor Vígkedvű 
Mibály-u. isk., — délelőtt 9 órakor Leány-u. 
isk. I. és II, délelőtt fé< 9 órakor Miklós u. 
lak., — Nyilas telepi isk délelőtt 9 crakor, 
Nyáláéi barakban délután fél 8 órakor, — 
Vagongyári állami isk. J„ II. és III-ik osrt. 
délelőtt fél 9 írakr, - Teleki u. isk. 
délelőtt 9 érakor, — Szent Anna n. gazd. 
iám. isk. d. e. fél 9 órakor, — Állami 
gyermekmenhelyben délután 3 órakor.

Serdülő leányok összejövetele délután 
4 órakor Diakónissza-intézetben

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület össze- 
jövetelét délután fél 6 órakor tartja a 
Leány-utcai ref. elemi iskolában (Rákóczi u. 
és Leány-u. sarok).

Ai ág hltv. n. templombu 
az istentiszteletet folyó hó 11-én, vasárnsp 
délelőtt 10 órakor Lábossá Lajos valiás- 
taaár végzi. Kareagon sv. istentisztelet, 
végzi Farkas Győző. Hétfő d. u. 5 órakor 
Konfirmációi tanilá?. Csütörtök reggel 
• diakor gyermekistentisztelot.

Be jó is volna ...
Be jó volna, ha úgy lehetne 
Halálba menni, mint ahogy 
Aludni térünk este.
Es hajnal jöttén — mint a fán 
A lehullt levelek nyomát — 
Már senki sem keresne .. .

Be jó is volna tudni azt, hogy 
(Távol kínoktól, szenvedéstől) 
Az életünk csak álom ...
S percekkel előbb, mini kiszáll 
4 lélek keblünk ajtaján-.
— Kacagni a halálon.

_M AGYAR GYULA.

— Vdébirtnya beiieriéie. A Tiszán­
túli Mezőgazdáiig! Kamara (Debrecen, 
Hányád! utca 6. szám) felhívja a gazda­
közönség Jgyeimét, hogy aki* államilag 
elismert velöburgonyát óhajtanak besze 
remi, azoknak valaszbélyeggel ellát tt le 
veinkre kimutatást küld arról, hogy ezen 
burgonyákból még hol, mennyi es mily 
árukészletek állanak rendelkezésre.

Averescu pénzügyi szanálást, stabil 
valutát, kisebbségi jogot, jó modort es 
karambolmentes vasúti közlekedést 

népnek
Averescu ii szanál . . .

A rranifosztum harmadik pontja 
részletesen foglalkozik a pénzügyi 
helyzet szanálásával. 4 kormány 
ezt' a külföldi tőke együttműködésé­
vel óhajtja biztosítani s ecélból 
Bratinau összes intézkedéseit ha- 
táb talanitja. Ezenkívül a valutát 
stabilizálja (s — lest not least — 
kijavíttatja a vasúti síneket, helyre­
igazítja a tossz waggonokat, végül 
olyan menetrendet csinál, melyben a 
vonatoknak csatlakozásai is vannak...

Ave, — résen, morllnri te sa- 
Illant

Ezek a szenzációs, bár 
Ígéretek Dákó-Románia 
kosa ágának felcsigázták
zását. Az erdélyi magyar sajtó 
ugyan némi kétkedés«ol fogadja a 
manifesztumot, mely úgy bel-, mint 
külpolitikailag koncilláns modorú. 
Ismerve a latin konvencionális szo­
kásokat, ennél nagyobb újításról 
még álmodni sem lehetett volna s 
ebből magyarázható, hogy az egyik 
„kisebbségi“ újság csütörtöki száma 
Ave, — rescu morituri te salutant 
felkiáltással üdvözli az uj kormány­
zatot.

A köszöntő vezércikk kiemeli, 
hogy — ha Averescu csak a negyed- 

I részét váltja is be Ígéreteinek — 
, Oláhországból rövidesen tejjel-méz- 
I zol folyó Balkán Eidorádó lesz.

ígér a
(4 Hajduföld kolozsvári tudósító­

jától.) 4a Averescu-kormány mani- 
fesztumot bocsájtott közre, melyben 
körvonalozza korroányprogrammjá 
nak alapvető pontjait, A kiáltvány 
elmondja, hogy az oláh király ez­
úttal harmadizbeu bízta az ország 
kormányzását Averescu tábornokra 
és a néppárt „tapasztalt** gárdá­
jára.

A kormány programija
A néppárti kormányzat manifest 

túrna mindenekelőtt kilátásba he­
lyezi az agrárreform kiterjesztését 
az erdővidókekre. Hitelt is ígér 
nagybirtokok vételére. Normalizalja 
a költségvetést és drágasági pótlé­
kot ad a köztisztviselőknek. A mező­
gazdaság támogatass érdekében sza­
baddá teszi a búzatermelést és 
mezőgazdasági hite intézetet létesít, 
log és megértés a kisebbségek­

kel szemben.
Averescu nagj hangú ígéretei kö­

zött legfontosabb, hogy a magyar 
„kisebbség" számára széleskörbon 
kívánja biztosítani a tanulás lehető­
ségét. Ez a politika összhangban 
áll a kormánynak az ország hatá­
rain belül élő etnikai kisebbségek­
ről való koncepciójával. 4 kisebb­
ségekkel szemben a megértés és jog 
poldikdját kell köveim — mondja 
Averescu — mert fejlődésük es lelki 
megelégedettségük nem gyengítheti 
a „román nemzeti1* államot.

lesz 
SZB-

egy

— As Erziehet női énekkar érte­
síti tagjait, hogy kedden délután 6 
órakor a tanitas megkezdődik.

— Minden magyar ember olt 
április II én Murgács Kálmán 
kely nótaestjén.

— Törvényszéki tárgyalás 
megtalpait Cipó miatt. Hajdúböször­
ményben Bódl Róza 1924 sztptem- 
bér 3 án elment Klein Lajos cipésr- 
mesterhez, hogy a nála talpalásra 
kiadott cipőjét elhozza. A cpész 
szonban nem akarta kiadni, míg a 
munkadijat ki nem fizetik. Eire a 
leány két férfi ismerősével ment 
vissza és erőszakkal elhozta a cipőt. 
A debreceni törvényszék még a 
múlt óv májusában megtartotta eb­
ben az ügyben a főtárgyalást és 
Bódi Rózát, továbbá Győrfi Imrét 
jogerősen elítélte, inig a másik se­
gítőtárs, Szalai Gyula szökésben 
volt és csak most tudták feézre- 
keri'ani. Szalai beismerte a vádat, 
előadása szerint nem tudott semmi­
ről, csak elment a lánnyal és látva, 
hogy az kiszalad az üzletből, Klein- 
nak megfogta a kezét és nem en­
gedte utána menni. A bíróság bű­
nösnek mondta ki Szalai Gyulát 
zsarolás vétségében és jogerős íté­
lettel 800 ezer korona pénzbírságra 
Ítélte.

— Illéséi, tartó«, szép szobafestő, 
mázoló munkálatokat szolid árban, 
kzdvező fölté'e'ek mellett készít 
Mandel festő Péterfia 36. Telefon 
1461. Köztisztviselőknek engedmény.

— Blciérdy Béla könyvel, „A re­
form életmód“, „áz síber hivatása 
és a halál lfg,özése“ ktph-ló An- 
talfy József könyvke: esked»s*ben.

köunyolmü 
egész la- 
a várató•

— Debrecen város tanácsa közhírré teszi 
hogy az Országos Földön tokrendező Bí ­
róságnak Balmazújváros község megvál­
tási ügyében hozott végzége a városháza 
hiidetőtábláján » mai nap ól kezdődő 15 
napra közszemlére kifüggeszletett.

— CakráHxati tanfoynm. Értesí­
tem Városunk m. t. hölgyközönségőt, 
hogy műhelyemben Miklós-utca 51. 
sí. alatt cukrásztanfolyamot nyitot­
tam, ahol az érdeklődök négy hitig 
tartó kurzuson elsajátíthatják az 
uriasztal legszebb díszét képező 
tészták, sütemények, torták, dessen 
tek, fagylaltok cukrász módszer sze­
rint való Ízléses és gazdaságos el­
készítését. A tanfolyam tekintettel 
az érdeklődők nagy számára, három 
csoportra oszlik. Mindennap: dél­
előtt 9—12-ig ekő, délután 3—6-ig 
második, este 7—10 ik harmadik 
csoport, melyek mindegyikéhez je­
lentkezők még korlátolt számban 
felvétetnek. Tandíj az egész tan­
folyamra 300,000 K„ köztisztviselők 
és katonatisztek családjainak igazolt 
hölgytagjai részére 250.000 K., 
melyből a felvételkor annak felé’ 
másik fele pedig kőt hét múlva fi­
zetendő, A kurzus április hó 12-én 
kezdetét veszi. Jelentkezni lehet 
egész napon át az üzemben. Teljes 
tisztelettel: Kristó Károly cukrász­
mester.

— Tükörgyártás, kirakatok IBkrfiiáse 
t i tt,T'8®,ése’ Sipkovits, Sziv- 

utc* 5—15. Telefon 3—56.

— Értesítem barátaimat, ismerő­
seimet, hrgy eljegyzésüket, esküvő­
jükéi, főleg rendeseiket ezentúl 
te efonon is 10—57. szám bemond- 
hfssak, Springer könyv-, papír- és 
fénykép szeli szaküzlefe.

- BMió-mísar áprilii 10-én, Buda,»., 
(560) 2: 9.80, 12.80 és 3.00: Hírek w,' 
gazdaság. 400 : P. Abrahám Ernő humo” 
tos gyermekmeséi 6.C0 : Szórakoztató »ró. 
6.00 : A m, kir. Operaház Wagner cithfö 
„Siegfried" előadása (Schubert Richárd 
kamaraénekes vendégfelléptével) lom 
Kamarazene, :

KÜLFÖLD:
1,15 : Münster (487.75) 1.5 : Zene 
3.00: Münster: Mesék.
4.30: Berlin (504) 10: Zene.

München (487.75) 1.5: Zene
5 00: Breslau (418) 1.5: Uj könyvek
5 30: Berlin : Klasszikus humor.

Münster: Teazene.
6.15: Zürich (515) 15: Harmonikazene
6 30: Prága (495.8) 5. Bábszínház.

W.en (531) 7: Modern költészet
6 40: Berlin: Eszperantó tanfolyam 
7.00: Brünn (560 75) 24: Z ne. ‘ 
7,30: Berlin: Cosi fan tutte, Mozart.

Leipzig (452) 1.5 : Sámson és Delila 
Saint-Salm. '■
Stuttgart (446) 1.5: Sámson és 
Delila, Saint-Salm.

8 00: Oslo (382) 1.5: Zene. 
Prága: Vidám est, 
Wien: Fenster, Galsworthy. 

8.15: Breslau: Bécsi est.
Brünn: Vidám esi.

8 Hí: Münster; Népies hangverseny. 
6.30: München : Müncheni est.

Zürich: Svájci e?t.
8 40: Róma (420) 3: Dalest.
9.00: Oslo: J. Lindberg elbeszélések 
9.15: Münster: Rajnai est.

Toulons« (430) 2: Hangverseny, 
9.30: Oslo: Harmonika- és hegedüzene, 
9.40: Barcelona (325) 1 : Los chomos ds 

orr , opera.
1000: Barcelona. EmiliaMirch zongorázik. 
11(10: Oslo: Tánczene.

— A Fazekas Mihály reállskoli 
Búkócal-Üonepélye. A Fazekas Hí 
hály reáliskola ma, szombaton dél­
előtt 10 órakor ünnepli meg II. Rí- 
kóczi Ferenc azületésének 250 évei 
évfordulóját a következő műsorral: 
1 Himnusz, énekli az ifj. énekkar.
2. Mikes Kelemen keserve, szavalj» 
Bankovdcz Alfréd VI. o. t. 8. Ki 
kóczi induló. 4. Ünnepi megemléke­
zés, tartja Majoros Béla tanár. í. 
Kurucz dal 1711 bőt. Nincs ber­
iete a katonának, énekli az ifjúsági 
énekkar. 6. II. Rákóczi Fereue Ro­
dostón, szavalja Papp Géza VI. o,t 
7. Nemzeti Hiszekegy, énekli az if­
júsági énekkar.

— Agyagfalvi Hegyi látván dr kir. 
ügyész, író, Hargittaváralja jelkép i 
falu főjegyzője április ll-én este 8 
órakor tartja szerzői estjét a zene- 
dében.

— Eltűnt gyermek. Koritár Ilont 
Hrdházi-ut 1. sz. alatti lakos ps- 
naszt tett a rendőrségen, hogy 11 
esztendős fia már másodízben el­
tűnt hazulról. Pár hónappal ezelőtt 
egy rendőr találta meg a v»su? 
álio máson, hol egy láda mellett a 
földön aludt. Tegnap reggel ismét 
elszökött hazulról. A rendőrség ke 
resi.

— A sűtöiparosok siakonMln 
április ll-én, vasárnap délután o 
órakor az Ipartestületben szakosa- 
tályi ülést tart. Tárgy: a Keres­
kedelemügyiminisztériumba intézendő 
felterjesztés megtárgyalása és egyéb 
fontos ügyek.

— Nézze meg Schön Sándor kcsa- 
tyüsnél a legújabb szabadalmazott 
házi svédtornaszort.

MX w A agyar ember eiak magyar U 
pót olvashat. — Kávmázbaí 

borbélynál, újságárusnál követelje * 
HAJDUFOLD-e t I jj

Világsttrakeió I

Manón

Április 10 én
Patty Li« 4a Wladimir Glideroval

Manon
Április 10-én 

Világfilm I Harry Liedtke és Vivian Gibsonnal

Marica grófnő
Április 10-ín

Paramout-attrakoié I



1926 április 10.

- Bendörl hír. Dankó Mihály 
sárándi napszámos egy harmad­
osztályú vasúti kocsiból ellopott egy 
kézipodgyászt, melyben különféle 
gyermeksapkák, női harisnyák, szürke 
zoknik, több himzőpsmut, több zseb­
kendő, cérnakesztyűk és több karika 
cérna volt. A lopott dolgok a rendőr­
ségen vannak, a káros jelentkezzék 
a rendőrségen.
- Bonyodalmak egy klsborjaa 

tehén miatt. Ozv. Kiss Lajosné ha­
lápi lakos Pál Imréhez férjhez ment 
lányánál lakott. Valami miatt azon­
ban összeszólalkoztak és ott hagyva 
lányát, a másikhoz, Debreceni Já­
nosáéhoz költözött, az öregasszony­
nak volt egy tehene, amit ott ha­
gyott Pál Imrénénél, miután annak 
kis borjúja volt, azzal a feltétellel, 
hogy hat hetes korában elfogja 
hozni a tehenet, a borjut pedig el­
adják és annak fele a tartásért az 
övé lesz. Kissné másik lánya, Szabó 
Itnréné 1924. trájus 25én elment 
Pálcához, hogy a tehenet elhajtja, 
Pálné azonban nem egyezett bele. 
Kis idő múlva hárman mentek el a 
tehénért és amikor Pálné ismét 
megtagadta annak kiadását, neki 
estek és összeverték az asszonyt. 
A nagy kiabálásra előkerült Pálné 
szomszédja, Tóth István a felesé­
gével és kimentették szorongatott 
helyzetéből, megakadályozva, hogy 
a tehenet és borjut elhajtsák. Fel­
jelentés folytán az ügy a debreceni 
törvényszék elő került, ahol tegnap, 
pénteken tartotta meg a Bod-tanács 
a főtárgyalást. Özv. Kissné szökés­
ben van s igy cmk Debreceninél és 
Szabódét lehetett felelősségre vonni. 
A vádlottak tagadták a vádat, a I 
tanuk azonban beigazolták azt, ami­
nek alapján a bíróság zsarolás vét­
ségében mindkettőjüket bűnösnek 
mondta ki és jogerős Ítélettel fe­
jenként 300 —300 ezer korona bün­
tetésre ítélte.

— Koncz Aurél né, a Dóczy -intő­
iét igazgatónője és R. Kiss htván 
professzor mondanak beszédet az 
április ll-i irredenta estélyen.
- Elítélték egy földbirtokos rá­

galmazóját. Érászt Gyula budspeiti 
lakos hitelrontás vétségével vádolva 
állott pénteken a debreceni törvény 
bzék Serly-tantc’a előtt. A vádirat 
szerint Ernszt 1924 októberében és 
novemberében azt a valótlan tényt 
állította dr Dudinszky Emil föld­
birtokosról, akivel egy 150 milliós 
pere volt folyamatban, hogy Da- 
linszky azért bocsátja áruba érté­
keit, hogy hitelezőitől a kielégitési 
alapot elvonja. Ezeket több, Du- 
dycszkivel üzleti összeköttetésben 
levő debreceni úriembernek elmondta, 
akik aztán figyelmeztették a föld­
birtokost a rágalmazó kijelentésekre, 
feljelentés folytán az ügy a tör­
vényszék elő került. A bíróság több 
tanút hallgatott ki, akik valameny- 
ayien terhelő vallomást tettek. A 
anukihallgatások és a perbeszédek 

elhangzása után a bíróság Ítélet­
hozatalra vonult vissza és rövid 
tanácskozás után kihirdette az Íté­
letet, mely szerint Ernszt Gyulát a 
hitelrontás vétsége alól felmentette, 
ellenben bűnösnek mondta ki rá­
galmazás vétségében, amiért is 2 
millió 200 ezer korona pénzbírságra 
ítélte. Az Ügyész megnyugodott, az 
elitéit ős védője felebbezőst jelen­
tettek be.

— Halasitás a hortobágyi bika­
bér befizetőiére. A debreceni gaz­
dák küldöttségileg kérték a po'gár- 
mestert, hogy a város adjon ha­
lasztást a hortobágyi bikabér be­
fizetésére. A városi tanacs rend­
kívüli ülést tartott, amelyen meg­
engedte, hogy a debreceni háztulaj­
donosok augusztus elsejéig halasztást 
kaphassanak a bikabérek befizetésére. 
Ez az intézkedés azonban nem 
vonatkozik a lakókra, akik ezután 
is előzetesen kötelesek megfizetni a 
bikabért. -

— Eltűnt clpésilnas. Tiszai Kál­
mán, Szőchenyi-utca 11. szám alatti 
lakos fogadott fia, Tóth Pál 14 éves 
cipészinas pénteken reggel eltűnt 
apja lakásáról. A rendőrség meg­
keresése érdekében megtette a szűk • 
séges lépéseket.

színház
».iMtiT-—irr mwimmnir i 

MQsor:
Szombat, április 10 Rang és mód, László 

Gyula 40 éves színészi jubileuma, Bérlet­
szünet

Vasárnap, április 11 Este A királyné ró­
zsája Bérletszünet

Mocsósxlnhácak kOzlamknyal
Szombat és vasárnap 

áprilisit) ős ll-én
Apollo ment

Prevost abb) regénye után „Ma­
nón Le teául“. Drama 6 felvonásbin . 
A cimsterepekben Pu ty Lia ős 
Wíadimir Giiderow e gyönyör! film - 
nívójához aápes» tökéletes művészi 
játékot produkálnak. Putty Lia a 
ragyogó örökös nőiességnek állit 
szobrot, amid'n érthetővé teszi, hogy 
a szép és könnyelmű leánynak cs él­
csap szivében mily pusztító lánggal 
ébred fel a tiszta igazi szaraién. 
És Manon, aki eddig pillangó mód­
jára csapongatt, glorias vértanúja 
lesz a szerelemnek. Kisórő : „Ufa 
világhiradó“.

Vígszínház
Kálmán Imre világsikert ért ope­

rettje a „Marica grófnő“ meséje a 
filmsn megnőtt, kiszélesedett magyar 
vonatkozásai pedig sokkal melegeb­
ben hatnak mint a darabban. A film 
egyes részeit a Hortobágyon vették 
fel. Meghatottan nézzük a legma- 
gyarabb Alföld csodálatos szépségeit, 
amelyek olyan festői pompával hat­
nak, hogy leborul elöltük a lelkünk. 
Harry L'edtke főrőszese a világ­
sikert ért filmnek, ő maga a meg 
testesült humor, Vivian Gibson es 
társai elsőrangú alakítást mutalnak 
be. Kísérők: G rumon t világhiradó 
ős egy amerikai buries zk.

öránla-moigó
„A prairie ördög“, élet halálharc 

a vadnyugaton 7 felvonásban. Eb­
ben a történetbm erős szerep jut 
az indián romantikának abban az 
idegfeszitő harcokban, amelyet a fe­
hér bivaly vad ászok ellen mint az or­
szág őslakosai folytatnak. Az egész 
egy érdekes ős jól végződő szerelmi 
történet keretében van beillesztve. 
Megelőzi: „Mindennek a gyerek az 
oka“ burleszk.

■eleormoigóban
Vasárnap „Virrasztauak a fegy­

verek“. Világattrakció I Kisórő fil­
mek : „Jónás, te holdkóros vagy“ és 
„Sicc a hadvezérek gyöngye“. E ő- 
bdások 3 órától.;1 mü

testedzés
-IU r T I iiiiiijmh 1 Ti

Érdekes sporteseménye lesz vasár­
nap Debrecenuek, ami<or is a DKáSE 
— BUSE m'rí-özés előtt a színészek 
csaprta a DKASE old boy csapatá­
val mérkőzik, amelyen a kezdő rú­
gást Tímár Ha végzi. A színészek 
csapata: Tamás, Imrei, Vámos, Au­
tók, Kaja, Zilenai, Eadrődi, Károlyi, 
Kromptcbi, Szigeti, Bársony. Az old 
boy csapat: Liner, Horczog, Fried­
mann, Naumann, Bigossi, Füzesi, 
Papp, Barkovits, Angyal, Szántó, 
Szolnoki, Krausz, Sshwrrcz, Kiss, 
Pongrác«. Kérem a felsorolt urakat, 
hogy fel két órara a pályán ponto­
san megjelenjenek, amennyiben a 
csapatösszeállítás a pályán történik. 
Fatballlgazgató.

Motorkerékpárversony Debrecen 
böl Sámsonba fts vleiia. a DTE 
motorkoréirpárszakosMáiya által jun. 
6 án rendezendő megbízhatósági és 
sebességi verseny első trőníngjőt 
április ll-én, vasárnap tartják meg 
a motorosok. Indulás délután 2 
órakor az Arany Bika elöl. Irány: 
Csapó-utcán át Hajdusámson, Arad- 
vanypuszta, Nyiradony, Nyíracsád, 
Nyirabrány, Vámospércs, Debrecen. 
Fdlkératnek az összes motorkerékpár 
tulajdonosok, hogy a tréningen mi­
nél nagyobb számban vegyenek részt.

| RISKO BÉLA
; nő! divatterma

FfiRENC JÓZSEF-Ur 2«. SZÁM 
j Arait a viszenvakluz képért méraSefle

Gyerünk !

índannyían
" és vegyük férfi és- fiuruhánkat a

11

V Ruhaipar 
j Debrecen legnagyobb férfi-
’ és fiú ruhaáruházában ~
imert ott nagy választóból olcsó írón vásárolhatunk) 

(piac ucca (közvetlen a Bika-ixáfló épfileíébea) 
Telefon 13.3*<

nTŐZSDE

A korona Zürichben : 0 0072.50 
zürichi »Arial

Zürich, április 9.
Badapul 0,0072'45—0.007Z50, Párta 

18.00—17.82'/,, Lonűcn 25,10'/,—2518'/., 
«••->ura 518.-517 '/,, tírüaaiel 20.00— 
19 80, M.liró 20*827,—20*82. Amsterdam 
207.85',—207 85. H-riin 123'35-1213(1 
Bícs 73.15'/,—78.15'/,, 'Szófia 3.75-3.75^ 
P-ágZ 15'35*/,—15*35—, V»r«ó 02.00— 
24Í3°’-2ei6‘‘a 912,/’~9 l2‘ >

TarntanylőMdo zárlat
Hivatalos árfolyamok: túaavidéki busa 

40!—415, dunántúli 396 - 400, pest­
vidéki 396 -410, rozs 230—235, árpa 
215 - 235, aörárpa *280—315, zab 245 
—260. tengeri 190—1925, korpa 167— 
170.

Eladások a következők: Búza: 300 q 
dtuii (77) 4050 ppar, V., 6U0 q (77) 4060 
ppar. V„ 300 q szatmári (77) 4ü2> ppar. 
msz., 100 q fnjérm- (78) 4075 ppar., 150 q 
dtu i (78) 4050 ppar., 150 q pestm. (78) 
3950 Sztendre, 40J q hevesi (79) 4575 
ppar, 150 q (77) 40u0 ppar. V, 450 q 
(77) 4025 Murákét., 600 q (77) 4025 Murá­
két., 600 q szatmári (77) 4IOÜ ppar., 6 JO q 
(76) 175 CS Kürtös, 300 q (77) 4J50 ppar. 
V. Rozs: 450 q 2300 ppar.. 150 q 2300 
ppar, 150 q 2350 ppar, 450 q 2350 ppar- 
300 q 2325 Murákét. IV. Árpa: 100 q 
2200 ppar. doh. Zab: 1050 q 2587.5 ppar. 
Tengeri: 300 q 96 ck Wien V.. 800 q 
220U p- Köb. VI, 300 q 22» o. Köb. VII. 
Korpa : 450 q 1675 Dtuii all. Viktória borsó : 
450 q 4750 Bpest.

Lisztárak: Oíg 7050, Og 6900, 2 es 6450, 
4 es 6200, 6-os 4950. 7-es 3100, rozs O-ás 
5400, egys. rezsi. 3700.

Ferencvárosi sertdsvAaár
Nyiltvásári maradvány 513, érkezett 

989, eladatott 28.) drb. Arak : fiatal kőny- 
nyü 16.500 18 500, nehéz 18.500—20.500. 
A :ártvásárra felhajtottak 1 drb t, amely 
eladatolt a fenti áron

Bészler és Dávid vaskereskedése a Kossuthszobor melleit.
SzánUvMtk Tengelyek Kapák Ásók Ráfvasak Láncok és szegek stb 

. . . négy raktára!
U1MŐ árak I Pontos kiszolgálás !
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ORVOSI
JOfilÉSeiIDÁSAS! SZAKKÖNYVEK 
löiyv ÉS ZENEBÜDID0NSA60K 
UVELBFIB K0L0RLE6ESSE8EK
legjobb beaaeraéai forrása

CSÁTHY FERENC
ESVETEMI KŐMWKBRESKEOéS S».-T.

Piac-alga 8 Tele'on 2 96
Vidéki megrendeléseket poniotan eszközöl

Meghívó
A

FÖLDESI KOZBIRTOKOS- 
SÁGI TAKARÉKPÉNZTÁR 

RÉSZ VÉN\TÁRSASÁG
a ni. évi

rendes közgyűlését
1926. évi április hó 20-dn, határosat- 
képtelenség esetén 1926. évi ápri­
lis hó 27-én délelőtt 9 órakor an 
Olvasókör nagytermében tartja, 
■•lyre a részvényesek tisstelettel 

meghivatnak.
Tárgyak:

1. Igazgatóság és felegyek bízott 
Ság jelentései.

2. 7000/1925. P. M. bb. rendelet 
értem* ben 1925. évi január hó 1 röl 
késntilt megnyitómérleg elfogadása, 
részvények összevonása és uj név­
érték negállspitáss,

8. Ab alapssabályek 7. és 32.
§ ninak módosítása.

4. Ab 1925. évi mérleg megálla­
pítása, a nyereség hovaforditása és 
a felment vények megadása.

5. Igaigatóság kiegészítése.
6. Indítványok.
Ab éwfgi mérleg az intézet he­

lyiségében és Földes község elöl­
járóságánál kiftJggrsztetett és bárki 
által megtel in'belő.

Földes, 1926. évi március hó 31.
 Az Igazgatóiig

Poloska, 
níbbogáF, patkány, egér 
biztosan kiirtható szab. irtószerekkel.

Nagyon olcsón kaphatók 

STERN festéküzletében 
hU-ltM 10. O Ilkinl UIBlbtí.

Meghívó.
--------------------nana--------------------

A HAJDUDOROGI 
NÉPTAKARÉKPÉNZTÁR 

R.-T.
hejdudorogi bej. cég

rendkívüli közgyűlését 
Hsjdudorogon, as intézet saját he­
ly isAgf ben 7926 április hó 18-dn 
délelőtt llórakori&rti^ meg,melyre a 
rfazvényesek tiszte! ettel mt ghivatnak 

Tdrgysortzat:
1- A jegyzőkönyv hite’esitéséro 2 

résivényes választása.
2. A felemelt alaptőke befizetésé­

nek megállspitáss.
3. As igazgatóság fs fe'ügydő- 

biaottság jelentése a 7000/1925. P. 
M. 8». rende’et alapján feganatosi 
tott felértékelésről, megnyitómérleg 
megállapítása, a tiszta vagyon fel- 
osBtása.

4. A részvények névértékének 
pergő értékben való n egadapitáse, 
8 a részvények össievonása.

6. Ab alapszabályok 7. §-ának 
szükséges módosítása.

6. Esetleges indítványok.

APROH1RDETESEK
Lakás

Bnforoiett szoba azonnal vagy tizenötödi­
kétől kiadó Batthyány utca 18. 678

Egy külörbejárafu bútorozott szoba vil­
ii nj világítással május ló 1 vei kiadó 
csak szolid ur részére. Te’eki utca 17.

5. sz. ajtó 685
légy helyiség Piac 77, hölgyfodrászat, 

lakható, tizem céljaira átadó.'
Bltoroiott szoba 1—2 úri ember részére 

kiadó Libákért, Szegfű utca 14 688
Bátorét Olt utcai szoba körpontbzn villany- 

nyal szennaira kiad'. Hüvelyes 6. 689

Ajánlat
i eakrásitsifilyam mai hirdetését kérem 

figyelemmel tilt érni.
■arisnylk, csipkék, rövidáruk legolcsób 

ben, legnagyobb választékban Binéthnél 
Hatvan- utca 1. 34

Baktárapaiitás Blatt Valódi karlsbad 
porcellán ét-, teás- és altvinkéozletek, 
vázák stb. legolcsóbban beszerezhetők 
Blattner Gyuia cégnél, Koyallal szemben 
Telefon 4— €8. Alapítási év 1801. 223

Kerti vasbutorok kTpÄ 
asztalok készülnek Rákócu-utca 13. — 
Ottó lakatosnál. 857

Festékek, lakkok, firnisz, zománcok, leg­
finomabb szoba padlólakkok legolcsób­
ban kapható. Klein Vilmos Arany János 
10, udvarban. 224

leni, vasalni, takarítani házakhoz me.
gyek, Arany János-utca 56. özv. Bab- 
rikné. «74

Bérc mérés kitűnő házőrző korcs foximat 
sürgőin átadom jó helyre ingyen. Lőfi. 
Nagyerdő 4, 693

főj téli-nyári szállításra leköthető április 
16-től. Engel Lász. ó Werböczy-utca 3. 
Telefon 14—14. 690

Kvártélya» fölvétetik Varga utca 28. szám, 
ajtó 2 alatt. €89

Lcgdlvnfosabb kalapok 120.600, ruhák leg 
olcsóbban készülnek »Belvárosiban* 
Kossuthutcs 26. 811

Baktárnak, műhelynek alkalmas 3 pince­
helyiség esetleg udvarhasrráláttál is ki 
adó. Hadhizi-ut 16. 697

Konto y bélyeggyűjtőkkel cserélek vasár­
nap délután négyig, Springer, Simonyi- 
ut 12. »Michel* szerint. 7u0

Zamatos házibor, bakator és fejezőidből 
literenként ITOCO. Kj pható mindennao 
Poroszlay-ut öl’ 696

Tőig] hasábfa fe'vágva, házhoz szállítva, 
mázsánként K 46.000. Méliusz-tér 8. 7(5

Kői szalmakalapok l’Ä: 
mákban 70 tier koronától. Széli Gergely, 
Csapó ntea 11 3C0

BndUiést (cslpkebesdást) vállal Nagy Gyula 
mübimző József kir. heroeg-u. 3. 494 

BotfirvilSgára t xakgzerüen, mühe'ygyakor- 
lattal csak Kiss gépműhely soffőriskolája 
készít elő djtalan állásba helyezéssel 
Erzsébet-utca 20 663

Köztudomású már, hogy a 

untait liiisziviseittiiii 
alakult

..TŰZ
fütőanyagkereskedelmi

Püspöki palota l.em.22 
(Nagytemplom felöl) 

Telefon 353.
a 

legolcsóbb 
tüzelőanyag beszerzési 

forrás.

Kereslet
Testek használt könyveket, egész könyv 

tárakat Harmalhy Pál könyvkereskedő, 
Fü vészkert'utca 14 246

Bófös stelaget és pallót vennék, használt, 
jó állapotban levőt Cím Varga-utca 31. 

Gőzmosóda. jjj
Zongorát vennék magánosoktól vagy köl­

csön ellenében biztosítéknak elfogadom. 
.Milliók* jeligére. 701

Kapa, ásó
és mindenféle kerti és mezőgazdasági cikkek nagy lerakata

Sesztina Lajos vasnagykereskedés 
Debrecen, Piac-utca 28.

Eladás
Bóvay lexikon 11 kötet Magyar Nemi*

Története 10 kötet bőrkötésbe*, aj ál­
lapotban eladó. Csillag-u. 82- J4E 

Eladó kétnyilas prima szőlő Poroazlay.» 
44, azonnal beköltözhető 2 szobát la­
kásé*!. Értekezni Nagy József szüCMél, 
Szentanna 3, 611

Klittsö karban lévő két hold szőlő épületiéi 
és feistere éssel eladó, Értekező dr 
Nagy Samu ügyvéd, Péteifia-utu 2 az, 
alatt lévő irodájában. 867

Eladó asztalkonyha, dobkályha, cseléd- 
ágy, kerek virágaszt«', 2 nagy csoma­
goló láda. Árpád tér 44. 68‘.

Két Platánfa, főldieper és ibolya palásti, 
valamint egy uj férfi cipő eladó Szent 
Anna u. 34. 631

Egy valódi kölyök farkaskutya pedigrés 
apától és két kis kölyök foxi eladók. 
Batthyány-utca 10. 686

Eladó komplett ebédlő. Varga-utca 12, tz 
emeleten. 687

Eladók üzleti üvegállványok, irodabtreu- 
dezés, kirakatszekrény, Piac 77. Btlol 
ds i emelet.

Bajdnsrobos lón sürgősen eladó 247 négy­
szögöl terület kis házzal a köves ut 
mentén, a város és forrás között, leg­
jobb helyen, most még 26 millióért áp­
rilis 25-ig. Cim a kiadóban. 894 

Eladó házi prim* sós szalonna, 70—80 kg.
Csillag-utca 82. 86£

Florin egy darab hasúéit két lesi- 
Ciauu ker#kB íáUaI J2 BP betzlj.

lokomobil és egy darab használt Wir- 
ehowsky stabil 16 BP egv lendkerett 
me tor gyárilag javítva (Hm Tórtely fMt- 
vérek Kiskunmaisa Pest , 3W

Egy vásárlás meggyőzi 
önt és hozzátartozóit is, hogy a legolcsóbban a 

„HAJDÚSÁGI" 
férfi-, fiú- és gyermekruha 

áruházban vásárolhat!

Eladásra bocsátjuk.a legdivatosabb 
szabású

FÉRFIÖLTÖNYÖKET
FÉRFIFELOLTÖKET

FIÚ- ÉS GYERMEKOLTONYÖKET 
MAGÁNOS PANTALLÓ ÉS

LENGYEL SPORTNADRÁGOKAT

Műhelyünkben mérték szerint 

férfiöltönyök már 1,200.000 koronától 
készülnek 1

CÍMRE KÉRJÜK ÜGYELNI!

„Hajdúsági“ férfi-, fiú- és qvermekn.h- áruház Piac-utca 67. Frohner-^álí?épület?

Nyomatott a Magyar Nemzeti.Könyv- és UHtadóuilalat BySjáSjS?

Vegyes
Elveszett a kollégiumtól a Kosauth-utea 

közepéig és a Pi»c utca városházi olda­
lán a Szentanna utcá-g egy Waternunn 
töltőtoll. Becsületes megtalálója legyen 
szives kollégium II. számú tanterembe 
beadni, »hol jutalomban részesül. 703 

Vendéglősök figyelmébe 1 Uraim, ki volna 
hajlandó egy teljesen megbízható, nagy­
korú férfit fizetésért pincérnek felstabt- 
d tani. Szives megkeresést Kiss Antal. 

Hajdudorog 1842. 704

GÖRCSÖS LAJOS Batthyány u. 26 
Raktáron tart rádiókészülékeket s eaek 
alkatrészeit a legolcsóbb napiárban. Viüa- 
mos eelye-nernyők. izzólámpák, gib, stb

_ _ _ _ _ Willi iMiiiiflimiiHinT- ti miliü-lMllilil II 
Feieno Jóuef-ut 59.


